Załącznik do zgłoszenia

Opis planowanych robót

1. Rodzaj robót: 
Przebudowa drogi powiatowej nr 1369 D Rogoż – Szewce ETAP II.
2. Zakres robót:

Przebudowa jest planowana na odcinku od terenu niezabudowanego pomiędzy miejscowościami Szewce i Rogoż w stronę początku terenu zabudowanego miejscowości Rogoż. 


Droga posiada klasę L. W terenie objętym opracowaniem przebiega tylko częściowo przez teren zabudowany a  w największej części przez teren niezabudowany.

Planowane prace będą realizowane na działkach następujących numerach geodezyjnych:

· część działki nr 435 dr, AM-1, obręb Szewce, Gmina Wisznia Mała,
· część działki nr 73/3 dr, AM-1, obręb Rogoż, Gmina Wisznia Mała.

Długość drogi objęta opracowaniem wynosi 602 mb.
3. Sposób wykonania robót:
W celu realizacji zadania należy wykonać następujący zakres robót w istniejącym pasie drogowym:

- wykonanie obustronnego poszerzenia nawierzchni bitumicznej do szerokości 5,0 m (poszerzenie po ok. 70 cm, istniejąca szerokość nawierzchni bitumicznej ma 3,55 m) wraz z wykonaniem dwóch mijanek. Łączna długość drogi objęta opracowaniem wynosi 602 m tj. od miejsca w terenie niezabudowanym pomiędzy miejscowościami Szewce i Rogoż (na wysokości działki nr 524/2 obręb Szewce - przed granicą obrębów geodezyjnych Szewce i Rogoż) do początku terenu zabudowanego w miejscowości Rogoż tj. do skrzyżowania z ul. Glinianą (bez tego skrzyżowania). 

Nawierzchnia bitumiczna istniejącej jezdni jest w bardzo dobrym stanie, jednakże jest ona za wąska dla tego typu drogi i natężenia ruchu. Istniejąca nawierzchnia ma szerokość około 3,55 m. 

Występują obustronne pobocza z kruszywa łamanego frakcji 0/31,5 mm oraz częściowo z destruktu bitumicznego. Przez wiele lat pobocza były  budowane z ww. materiału i odpowiednio zagęszczane. 

Obecnie w miejscu poboczy zasadne jest wykonanie nakładki z mieszanki mineralno-asfaltowej AC 11 S, w celu uzyskania szerokości jezdni 5 m i z obustronnymi poboczami o szerokości ok. 0,75 m z kruszywa łamanego. 

Kategoria ruchu drogowego: KR 1.
Zakres planowanych prac:
a) opracowanie, zatwierdzenie i wprowadzenie tymczasowej organizacji ruchu na czas robót, 
b) roboty ziemne wykonywane koparkami przedsiębiernymi o poj. łyżki 0,25 m3 w gruncie kategorii IV z transportem urobku samochodami samowyładowczymi na odległość do 0,5 km, 

zebranie istniejącego materiału kamiennego z kruszywa łamanego z pobocza w miejscu gdzie ma być poszerzenie i wykonanie z niego pobocza w nowym przesuniętym miejscu, 

c) mechaniczne profilowanie i zagęszczenie podłoża pod warstwy konstrukcyjne nawierzchni w gruncie kat. I-IV,

d) skropienie nawierzchni emulsją asfaltową w ilości 0,51 kg/m2,

e) nawierzchnia z mieszanki mineralno-asfaltowej – warstwa ścieralna asfaltowa – grubość po zagęszczeniu 5 cm, roboty na poszerzeniach o pasach węższych niż 2,5 m i 76-130 pojazdów na godzinę, 
f) przesmarowanie połączeń istniejącej krawędzi nawierzchni i nowej za pomocą asfaltu.

Celem przebudowy drogi powiatowej nr 1369 D jest uzyskanie szerszej nawierzchni bitumicznej jezdni. Poza tym przedmiotowa przebudowa poprzez wykonanie szerszej nawierzchni jezdni, będzie miała pozytywny wpływ na bezpieczeństwo wszystkich użytkowników drogi. Obecnie pojazdy przemieszają się częściowo po uszkodzonych poboczach z uwagi na zbyt mają szerokość nawierzchni bitumicznej. Odtworzenie obustronnych poboczy przyczyni się do usprawnienia spływu wód opadowych z jezdni drogi powiatowej. 


Odwodnienie zostało przyjęte jako powierzchniowe (tak jak funkcjonuje obecnie), z zastosowaniem istniejących spadków podłużnych i poprzecznych, bez ingerowania w działki sąsiednie. 


Wszelkie prac przebiegająca w pobliżu istniejącego uzbrojenia terenu należy prowadzić ręcznie. 


Wykonawca robót we własnym zakresie i w cenie oferty na realizację robót sporządzi i zatwierdzi projekt tymczasowej organizacji ruchu, wyniesie go w teren oraz utrzyma w czytelności i kompletności przez cały czas trwania robót. 


Urobek i gruz powstały podczas prowadzenia robót Wykonawca zagospodarowuje we własnym zakresie zgodnie z ustawą o odpadach. 

4. Lokalizacja robót:

Część drogi powiatowej nr 1369 D Szewce w stronę miejscowości Rogoż. 

            Roboty prowadzone będą w pasie drogowym części drogi powiatowej nr 1369 D od odcinka pomiędzy miejscowościami Szewce i Rogoż w stronę początku terenu zabudowanego miejscowości Rogoż. 
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